

Folyamatosan felkészítik a vészhelyzetekre a polgármestereket, szakembereket. A titkár bizsike arra, hogy ebben nagyon jól áll a megye. Kötelen ugyan nem lehet a gyakorlatokra, az előadások meghallgatására senkit, különösen a polgármestereket nem, de so-

valószínűleg a helyszínek beszélnek, a vízben, a gáton, a hóakadályoknál, a bezárt falvaknál kell a döntéseket meghozni, a vészhelyzethez igazítani a szobában készült terveket.

magyar uszályozók, hogy semmit nem tudunk teni annak érdekében, hogy kihozzuk a tetemeiket a Gaja ártérletéről. Megemlítem, hogy sok üzenet-

most, az árvíznél is: az emberek összefogása. Megérzték, hogy baj van, jöttek a szomszédos településekről, segítettek, helyálltak nálunk és másutt is.

kormányzatok) kerüljenek. Ezek után már a törvényre és a bíróságokra van bízva a cselekedetek elkövető állampolgár sorsa. Megfelelő, hatékony kommunikációval fej-

Fehér ember a világ legmagasabb maratonján

Tízrázok százai próbálnak meg fejlődni gyalogosan a Mount Everest alaptáborába, ahonnan a nagy expedíciók nekivágnak a csúcs meghódításának. Am a hétköznapi turisták közül sokan kénytelenek időközben visszafordulni, mert egyszerűen nem képesek alkalmazkodni az egyre kevesebb oxigénhez.

Házi Péter

Az elképesztő, ötezerévszáz méteres magasságon rendezték meg a Himalája-maratonit, melyen a székesfehérvári, ám évek óta Norvégában élő **Molnár Róbert** is elindult. Robi annak idején még fehérvári tájfutóként szerezte meg a híres alapokat, ám egy ideje norvégiai turistáknak szervez mindenféle túlélektálandókat, gleccsertúrákat és egyéb nyálankaságokat. Így a

konfúcióval nem lehetett baj, ám Robi biztosra akart menni, hiszen élete első maratonjára készült, így már öt héttel a nagy nap előtt kitartott Nepálba. A felkészülés legfontosabb elemként három 5400 méternél magasabb hegyi hágon kelt át, valamint három kisebb csúcsra is feljutott, hogy minél jobban megszokja a ritka levegőt. A futást pedig a 3500-4800 méteres régióban gyakorolta, s mint összeszámlálta, az Everest környékén eltöltött hét hét alatt összesen több mint 21 ezer métert tett meg felfelé, és persze ugyanennyit lefelé, így vert-kálisan is megfutotta a 42 kilométeres maratoni távot...

n, így bizony a verseny alatt sem voltam tökéletes állapotban - elevenítette fel Robi a problémákat. A fertőzés hatása a verseny alatt sem csillapodtak, a 32. kilométernél egy erős gyomorfájás tört rá a sportemberre, s bizony ez a verseny végéig kitartott. Emiatt igen lassú tempóra kényszerült az utolsó szakaszon, így csaknem 30-40 perccel a megátmodott időn kívül ért célba. A maratonidőn kívül a 36. helyen végzett, az Everest környékén eltöltött hét óra 34 perces küzdelem után, ám első „fehér emberként” jutott a célba, így a helyiek nagy örömmel és érdeklődéssel fogadták őt a három és fél ezer méteres magasságban fekvő Namche Bazarban. Kérdeztem Robit, mikor volt utoljára normális nyaraláson, tengerparton, pálmafák alatt, kezében egy pohár hideg sörrrel. Mint mondta, ilyenre nem is emlékszik, s nem is valószínű, hogy erre tá-

madna kedve a közeli tóparton. Az ő világot a hegyek és az expedíciók jelentik, így a tervek között egy öt hetes tanzániai expedíció, no meg a Kilimandzsáró szerepel, de lehet, hogy az Egyesült Államokban is megmásszik egy-két hegyet. És ősszel pedig jöhet egy ugandai túra, majd vissza a norvég fjordok közé...

FOTÓ: ANDREW SCRIVEN



Molnár Róbert világát a hegyek és az expedíciók jelentik, így a tervek között egy öt hetes tanzániai expedíció, no meg a Kilimandzsáró szerepel

A STAFFIA KÖVETKEZŐ VENDÉGE:

SÍPOS IMRE

KÉRDÉSEM Sípos Imrehez, a Teleki Blanka Általános és Központsiskola igazgatójához szólok: általában és középiskola-igazgatóként hogyan látja a tanárok viszony jelenlegi helyzetét és mit változtatna rajta?